

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIȚIE COMUNALĂ NR. 21
CORNETU – JUDEȚUL ILFOV**



**pentru alegerea membrilor din România în
Parlamentul European și pentru alegerea autorităților
administrației publice locale din anul 2024**

com. Cornetu, Șos. Alexandriei nr. 140, et. 2, camera 1, jud.
Ilfov;

Tel. 0743248006; Fax: 0214689020

Email. if.cornetu@bec.ro

**PROCES-VERBAL nr. 22
din data de 27.05.2024**

**cu ocazia completării Birourilor Electorale ale Secțiilor de Votare
Nr. 199 și Nr. 200 Cornetu - Județul Ilfov**

Prin procesul-verbal din data de 20.05.2024, încheiat de Autoritatea Electorală Permanentă, au fost desemnați prin tragere la sorți domnul CHIRILĂ BOGDAN, în calitate de președinte al Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 199, Comuna Cornetu – jud. Ilfov, și doamna ANTONEAG LAVINIA FLORINA, în calitate de locțiitor al președintelui Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 199, Comuna Cornetu – jud. Ilfov. Prin același proces-verbal, au fost desemnați prin tragere la sorți doamna GHERGHESCU DIANA MARIA, în calitate de președinte al Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 200, Comuna Cornetu – jud. Ilfov, și doamna ENE TANIA GABRIELA, în calitate de locțiitor al președintelui Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 200, Comuna Cornetu – jud. Ilfov.

Prin Hotărârea nr. 10 din data de 24.05.2024, Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr. 21 Cornetu – județul Ilfov a dispus, din oficiu, înlocuirea doamnei GHERGHESCU DIANA MARIA, desemnată în funcția de Președinte al Biroului Electoral al Secției de Votare Nr. 200 Cornetu - Județul Ilfov, precum și înlocuirea domnului CHIRILĂ BOGDAN, desemnat în funcția de Președinte al Biroului Electoral al Secției de Votare Nr. 199 Cornetu - Județul Ilfov.

Prin procesul-verbal din data de 24.05.2024, încheiat de Autoritatea Electorală Permanentă, au fost desemnați prin tragere la sorți doamna **GRIGORE OANA**, în calitate de președinte al Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 199, Comuna Cornetu – jud. Ilfov (în locul domnului CHIRILĂ BOGDAN), și doamna **MEDREA**

DANIELA, în calitate de președinte al Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 200, Comuna Cornetu – jud. Ilfov (în locul doamnei **GHERGHESCU DIANA MARIA**).

Având în vedere cele mai sus arătate:

- se completează Biroul Electoral al Secției de Votare Nr. 199 Cornetu - Județul Ilfov cu doamna **GRIGORE OANA**, în calitate de președinte, în locul domnului **CHIRILĂ BOGDAN**;

- se completează Biroul Electoral al Secției de Votare Nr. 200 Cornetu - Județul Ilfov cu doamna **MEDREA DANIELA**, în calitate de președinte, în locul doamnei **GHERGHESCU DIANA MARIA**.

Prezentul proces-verbal poate fi contestat de către cetățeni, partide politice, alianțe politice, alianțe electorale, organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale și de alte persoane interesate în termen de 48 de ore conform art. 41 alin. (1) din Legea nr. 115/2015.

Prezentul proces-verbal a fost încheiat astăzi, data de mai sus, la sediul Biroului Electoral de Circumscripție Comunală nr. 21 – Cornetu, jud. Ilfov.

Un exemplar al procesului verbal se afișează pentru aducerea la cunoștință publică pe site-ul Primăriei Cornetu – Județul Ilfov.

Prin grija personalului auxiliar, se va aduce la cunoștința doamnelor **GRIGORE OANA** și **MEDREA DANIELA** conținutul prezentului proces-verbal. Informarea acestora urmează să fie realizată telefonic la numerele de telefon furnizate de Autoritatea Electorală Permanentă.

PREȘEDINTE,
Jud. RUJAN CONSTANTIN ALEXANDRU

